ГБОУ СПО «МППК» Золотарева С.С., мастер п/о

Разработка урока производственного обучения
 в группе № 35, 3 курс 
профессия «Хозяйка усадьбы» (учетчик)

Предмет: Производственное обучение 

Мастер п / о: Золотарева Светлана Степановна

Тема урока: Составление отчета о движении животных
Цели урока:
1. Научить правильно, пользоваться первичной документацией.
2. Развивать  умение самостоятельного изучения нового материала, опираясь на ранее изученный материал.
3. Воспитывать производственную самостоятельность.

Тип урока: Урок формирования умений и навыков.

Обеспечение урока:

 Бланки первичной документации по движению животных; бланк отчета о движении животных; справочный материал по изучаемой теме; инструкционные карты. 
Распределение времени по элементам урока

	№ п/п


	Время
	Элементы урока

	1
	5 мин.
	Организационный момент

	2
	90мин.
	Вводный инструктаж

	3
	240 мин.
	Текущий инструктаж

	4
	25 мин.
	Заключительный инструктаж


                                                       Ход занятия        

1. Организационный момент  5 мин.  

            Приветствие учащихся. Доклад дежурного об отсутствующих учащихся. 

2. Вводный инструктаж    90 мин.  
            Объявление темы урока, объяснение хода урока, цели изучения нового материала. 

       Учащиеся разбиты на 3 группы, каждая группа занимает отдельный стол.
       На столах имеется раздаточный материал по новой теме урока, разбитый на     три части.
1  стол - задание: 

      На основании данных карточки занести необходимые сведения в «Отчет о движении животных скота и птицы », в организации ООО «Маяк» бригада №2, отделение №1, ферма №3, на 1 февраля 2007 года имелось следующие наличие животных: - КРС  количество голов 15  весом  6840 кг;

                   - Молодняк животных на выращивании 48 голов  весом 10320 кг;

                   - Животные возрастом до 3-х месяцев    23 головы весом 805 кг;

2 стол - задание:

        - На основании  заполненных первичных документов  сделать разноску данных в приходную часть  бланка «Отчета о движении животных», по количеству и весу по всем группам животных; 

        - Сосчитать итоги по всей приходной части документа по группам животных;

        - Сосчитать итоги по видам прихода животных (куплено, переведено из других групп, получено приплода, получено привеса);          

3  стол - задание:

             - На основании  заполненных первичных документов  сделать разноску данных в расходную  часть  бланка «Отчета о движении животных», по количеству и весу по всем группам животных; 

        - Сосчитать итоги по всей расходной части документа по группам животных;

        - Сосчитать итоги по видам расхода животных (продано, переведено в другие группы, переведено в основное стадо, падеж животных);

 Группы имеют цветовое различие: желтый, зеленый, синий.
Участники внутри групп разделены по парам с помощью цифровых карточек:

 1 - 1; 2 - 2; 3 - 3.

1.  В каждой группе (6 человек) уча​щиеся имеют карточки с номерами 1, 2 или 3, т.е. образуются пары. 

 Пары под «№ 1» соби​раются за первым столом,

 пары «№ 2» - за вторым столом,

 пары «№ 3» — за третьим сто​лом. 

        Педагог предлагает задание: изучить данный материал, который находится у каждой группы.

3. Текущий инструктаж  240 мин.  
Показать безопасные приемы работы на рабочем месте при изучении темы.

Наблюдение за распределением учащихся по рабочим местам.

Обход с целью проверки рабочих мест.

Обход с целью оказания помощи учащимся.

Обход с целью контроля за соблюдением ТБ на рабочем месте.

1. Изучив  и  обсудив  новый  материал в парах за столом, учащиеся выполняют свое задание.                                                                                

     Работа в парах (учащиеся обсуждают, выполняют задание и помогают друг другу)

2.Участники групп собираются вместе по цвето​вому различию. Учащиеся обмениваются зна​ниями,   рассказывают   членам   группы   неиз​вестную для других часть учебного материала, которую должны узнать все. В группе обоб​щается выполненное задание.

  Работа в группах (обмен знаниями и обобщение выполненного задания)

3. Группы меняются местами. Учащиеся проверяют работы друг друга. После проверки  возвра​щаются на первоначальное место.

 Работа между группами  (проверить результат соседней группы)                

4. В группах учащиеся обсуждают итоги работы, исправляют ошибки, если таковые есть, дают оценку. Делают выводы, представляют их на обсуждение всем группам. 
Работа в группе (обсуждение итогов)                                   

4. Заключительный инструктаж – 25 мин.

1. Анализ достижения цели урока (с выделением типичных ошибок).

2. Комментарии  оценок обучающихся за урок.

3. Выдача обучающимся домашнего задания.

4. Сообщение  темы следующего урока. 

Рефлексия
На рабочем месте каждого из вас находится сигнальные карточки красного, зеленого и синего цвета.

Поднимите сигнальную карточку:

- красного цвета, если вы работали с удовольствием;

- зеленого цвета, если вы испытывали затруднения, но вам было интересно;

- синего цвета, если было не интересно и не хотелось работать.

Вывод: по вашим сигнальным картам __________цвета, я вижу, что _____.

Мастер производственного обучения: Золотарева С.С.

